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Автоматизація бухгалтерського обліку полегшує роботу працівникам облікового апарату, 

дозволяє швидко та оперативно отримувати інформацію для цілей управління.  

Ринок програмних засобів для автоматизації бухгалтерського обліку достатньо 

конкурентний, проте найпоширенішим програмних продуктом є “1С:Бухгалтерія” фірми 

“1C”.   

Типовими продуктами фірми “1C” є [1]: 

- 1С:Бухгалтерія 8 для України; 

- 1С:Зарплата та управління персоналом для України; 

- 1С:Управління торгівлею для України; 

- 1С:Управління торговим підприємством для України; 

- 1С:Управління виробничим підприємством для України; 

- 1С:Управління невеликою фірмою для України; 

- 1С:Роздрібна торгівля для України; 

- 1С:Комплексний облік для бюджетних установ України; 

- 1С:Документообіг КОРП для України; 

- 1С:Підприємство 8. ERP 2. 

Окрім типових продуктів, існують спеціалізовані та галузеві: для сільського господарства 

(1С:Бухгалтерія сільськогосподарського підприємства для України, 1С:Бухгалтерія 

елеватора, млина та комбікормового заводу для України),  для управлінського і фінансового 

обліку (1С:Керівник, 1С:Управління по цілях і KPI), для будівництва, житлово-комунального 

господарства (1С:Бухгалтерія будівельної організації) тощо. 
“1С:Бухгалтерія 8 для України” призначена для автоматизації бухгалтерського й 

податкового обліку, включно з підготовкою обов’язкової звітності (табл.1). 

 

Таблиця 1 – Функціональні можливості  “1С:Бухгалтерія 8 для України” 2.0  
Ланка обліку Можливості 

Облік товарно-

матеріальних 

цінностей 

За середньою собівартістю; за собівартістю перших за часом придбання 

матеріально-виробничих запасів (спосіб ФІФО); за ціною продажу із 

застосуванням середнього відсотка націнки (для роздрібної торгівлі) 

Складський 

облік 

Кількісний або кількісно-сумовий облік. Проведення інвентаризації із виявленням 

надлишків і списання нестач. Є можливість призначати матеріально-відповідальну 

особу. 

Облік 

торговельних 

операцій 

Облік операцій надходження й реалізації товарів і послуг. Під час продажу товарів 

виписуються рахунки на оплату, оформляються накладні й податкові накладні. Усі 

операції з гуртової торгівлі враховуються в розрізі договорів із покупцями й 

постачальниками. Автоматизовано відображення повернень товарів від покупця й 

постачальнику. Підтримка декількох типів цін. 

Облік комісійної 

торгівлі 

Автоматизовано облік комісійної торгівлі як щодо товарів узятих на комісію (у 

комітента), так і переданих для подальшої реалізації (комісіонеру). Підтримується 

відображення операцій із передачі товарів на субкомісію. Під час формування 

звіту комітенту або реєстрації звіту комісіонера можна відразу зробити 

розрахунок і відобразити утримання комісійної винагороди. 

Облік операцій з 

тарою 

Автоматизовані операції з обліку зворотної багатооборотної тари. Враховано 

специфіку оподатковування таких операцій і розрахунків із постачальниками й 

покупцями. 

http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_BUH.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_ZUP.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_UT.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_UTP.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_UPP.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_UNF.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_UNF.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_RT.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_RT.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_BDG_COM.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_DO_CORP.php
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_ERP2.php
http://1c.ua/ua/v8/prod-ua/43405/
http://1c.ua/ua/v8/prod-ua/43414/
http://1c.ua/ua/v8/RegionalSolutions_UA_BUH.php


Облік 

банківських і 

касових 

операцій 

Реалізовано облік руху готівкових та безготівкових коштів і валютних операцій. 

Підтримується введення і друк платіжних доручень, прибуткових та видаткових 

касових ордерів. Автоматизовані операції розрахунків із постачальниками, 

покупцями та підзвітними особами, внесення готівки на розрахунковий рахунок і 

отримання готівки за грошовим чеком, придбання і продаж іноземної валюти, 

виплати (перерахування) заробітної плати, перерахування податків і внесків із 

заробітної плати. Під час відображення операцій суми платежів автоматично 

розбиваються на аванс і оплату.  

Облік 

розрахунків із 

контрагентами 

Облік розрахунків із постачальниками й покупцями можна вести в гривнях і 

іноземній валюті. Курсові різниці з кожної операції розраховуються автоматично. 

Розрахунки з контрагентами можна вести за договором загалом або із вказівкою 

конкретних документів розрахунків. Спосіб ведення розрахунків визначається 

окремо для кожного договору. 

Облік основних 

засобів, 

нематеріальних і 

малоцінних 

активів 

Надходження, прийняття до обліку, нарахування амортизації, модернізація, 

передача, списання, інвентаризація, переоцінка (для основних засобів). Можливий 

розподіл сум нарахованої амортизації за місяць між кількома рахунками або 

об’єктами аналітичного обліку. 

Облік основного 

й допоміжного 

виробництва 

Автоматизовані розрахунок собівартості продукції й послуг, що випускаються 

основним і допоміжним виробництвом, облік переробки давальницької сировини. 

Облік 

напівфабрикатів 

підтримується складський облік напівфабрикатів і автоматичний розрахунок 

їхньої собівартості 

Облік непрямих 

витрат 

Для списання непрямих витрат можливе застосування різних методів розподілу за 

номенклатурними групами продукції (послуг). 

Кадровий облік 

Ведеться облік руху персоналу, включно з обліком співробітників за основним 

місцем роботи й за сумісництвом, внутрішнє сумісництво підтримується. 

Забезпечується формування типових форм за трудовим законодавством. 

Облік заробітної 

плати 

Автоматизація нарахування заробітної плати із урахуванням податків та зборів 

Підтримка 

різних схем 

оподаткування 

Підтримуються та схеми оподаткування: податок на прибуток і податок на додану 

вартість; податок на прибуток без податку на додану вартість; єдиний податок і 

податок на додану вартість; єдиний податок без податку на додану вартість; 

єдиний податок для суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб. 

Завершальні 

операції періоду 

Автоматизовані регламентні операції, що виконуються по закінченні періоду, у 

тому числі переоцінка валюти, списання витрат майбутніх періодів, визначення 

фінансових результатів і інші. 

Регламентована 

звітність 

Формування форм фінансової, податкової та статистичної звітності  

Джерело: складено авторами самостійно за [1] 

 

Указом Президента Україні “Про застосування персональних спеціальних економічних та 

інших обмежувальних заходів (санкцій)” № 133 від 28. 04.2017 р. на фірму “1С” було 

накладено ряд обмежувальних заходів строком на три роки, серед яких – обмеження 

торговельних операцій [2]. Це означає, що підприємство не зможе продавати програмні 

продукти новим клієнтам. 

На практиці, для автоматизації бухгалтерського обліку підприємства продовжують 

використовувати програмні продукти фірми “1С”. Так, серед їх клієнтів є: “АТБ – Маркет” 

(1С:Зарплата и управление персоналом 8 для Украины), АК “Київенерго” (“1С:Предприятие 

8. Бухгалтерия для Украины”),“Птахофабрика “Україна” (“1С:Предпритие 8 Управление 

производственным предприятием для Украины”), Чернігівська швейна фабрика “ЕЛЕГАНТ” 

(“1С:Зарплата и управление персоналом 8 для Украины. Базовая версія”), 

“Черніговеліткартопля” (“1С:Предприятие 8. Бухгалтерия сельскохозяйственного 

предприятия для Украины”) та інші [1, впровадження проектів].     

 

http://onlinecorrector.com.ua/%D0%BF%D0%BE
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